



MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

GARDA FORESTIERĂ TIMIȘOARA

Str. Mihail Kogalniceanu, nr. 6, Timisoara, cod 300125, judetul Timis,

tel: 0256/294897, fax: 0256/205511, e-mail: gardaforestiera.timisoara@gmail.com, www.gardaforestieratm.ro

Nr. 6386/11.06.2018



Către

Asociația Alitudine, Agent Green, Daniel Glazer, Asociația Cercetașii Munților, Grupul Pinul Negru Timișoara, Cristian Tecu, Asociația Speologică Spelen Team Timișoara, Clubul Sportiv Alternative Timișoara, Asociația Free Miorița, Cabinet Avocat Silviu Oprișan

Spre știință: G.F.J. Caraș-Severin

Urmarea petițiilor transmise de către: asociațiile Alitudine și Agent Green, Daniel Glazer – profesor geograf licențiat la Facultatea de Geografie din cadrul Universității de Vest Timișoara, Asociația Cercetașii Munților, Grupul Pinul Negru Timișoara, Cristian Tecu fotograf, Asociația Speologică Spelen Team din Timișoara, Clubul Spotiv Alternative Timișoara, Asociația Free Miorița, referitoare la avizarea exploatării forestiere în U.P. III Băile Herculane, u.a.112B, u.a.113 și U.P. IV: u.a. 56A, U.A.T. Cornereva și a verificărilor efectuate de către reprezentanții gărzii forestiere, vă comunicăm următoarele:

- Din punct de vedere al criteriilor și indicatorilor de identificare a pădurilor virgine și cvasivirgine din România aprobați prin O.M. nr.3397/2012, cu modificările și completările ulterioare, arboretele din U.P. III: u.a.112B, u.a.113, respectiv din U.P.IV: u.a.56A nu corespund pentru a fi încadrate ca păduri cvasivirgine.
- S-a stabilit împreună cu administratorul sistarea și reanalizarea oportunității intervențiilor silviculturale având în vedere faptul că întreaga unitate de producție Băile Herculane protejează apele termale care alimentează stațiunea din aval, urmând ca, eventual, volumele de lemn care se vor extrage până la stabilirea unor noi soluții să asigure necesarul de lemn de foc al locuitorilor din zonă.
- Aceeași soluție a fost convenită și pentru arboretul din unitatea de producție IV Topenia, u.a.56A.

Cu stimă.

**INSPECTOR ȘEF
CĂTĂLIN PETRU SIMA**



**DIRECȚIA IMPLEMENTARE-AVIZARE
DIRECTOR,
ING. CIPRIAN LUPEAN**

**ÎNTOCMIT,
ING. RAMONA CIURESCU**